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保定三中2015——2016学年度第一学期4月月考
高二数学（理）试题
（命题人：张炎   审题人：陈莉洁  刘少平  ）
考试时间120分钟   分值150分
一、选择题（每题5分，共60分）
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（A）充分而不必要条件      （B）必要而不充分条件
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8．在空间直角坐标系
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10．已知点P在曲线y=
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二、填空题（每题5分，共20分）

13．某大学为了解在校本科生对参加某项社会实践活动的意向，拟采用分层抽样的方法，从该校四个年级的本科生中抽取一个容量为300的样本进行调查．已知该校一年级、二年级、三年级、四年级的本科生人数之比为4：5：5：6，则应从一年级本科生中抽取_______名学生．
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16．若等差数列
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三、解答题（共70分）
17．（本小题满分10分）△ABC的内角A、B、C的对边分别为a、b、c，已知cos（A-C）＋cosB=1，a=2c，求角C
18．（本小题满分12分）已知函数
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21．（本小题满分12分）已知抛物线
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22．（本小题满分12分）已知函数
[image: image137.wmf]kx

x

f

=

)

(

，
[image: image138.wmf]x

x

x

g

ln

)

(

=


（1）求函数
[image: image139.wmf]x

x

x

g

ln

)

(

=

的单调递增区间；
（2）若不等式
[image: image140.wmf])

(

)

(

x

g

x

f

³

在区间（0,+
[image: image141.wmf])

¥

上恒成立，求
[image: image142.wmf]k

的取值范围；
（3）求证：
[image: image143.wmf]e

n

n

2

1

ln

3

3

ln

2

2

ln

4

4

4

<

+

+

+

L

 
保定三中2015——2016学年度第一学期4月月考
高二数学（理）答案
1．A【解析】解：因为
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8．D 试题分析：三棱锥
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